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Svar och kommentarer till förslagen ur ”Idélådan”, 2007. 
Eftersom de flesta förslagen är anonyma så har vi maskat av underskrifter så att samtliga är anonyma. 

 

Svar på förslag nr 1. 
Tack för dessa kommentarer/omdömen. 

Svar på förslag nr 2. 
Brons, Silver resp Stort Silver brukar vi ”rubricera” men inte övriga diplom vilka 
kommer i en salig blandning. 

Svar på förslag nr 3. 
Tack för dessa kommentarer/omdömen. 
 

Svar på förslag nr 4. 
a) En bra idé men kräver lite mera jobb i kommittérna för att få fram ”rätt” vinnare.  
b) Inga kommentarer. 
c) Ljudanläggningar ska vara bra, men vi har inte ekonomi till att hyra alltför 
avancerade anläggningar. Finns det en anläggning i den lokal vi bokat så blir det 
oftast den som används. Vi kan bara hoppas att den är dimensionerad för den 
lokalen. 
d) Lördagsdansens paus kan absolut fyllas med musik.  
Intressant att höra att dansentrén kan höjas. I idélådan –06 så var det några som 
tyckte att 70 kr var för dyrt.  
e) Att direkt uppmärksamma ett fint framförande ligger i detta fall på bedömnings-
nämnden. Muntligt ”betyg”, från bedömningsnämnden, bör väl räcka. 
f) Detta skulle betyda att kommittéerna och bedömningsnämnden m fl ska arrangera 
flera uppdansningar, eller ska lokal förmågor ta hand om arrangemangen? För att få 
rätt ”status” på märket så bör det vara samma bedömare.  
g) Affischering/skyltning/annonsering är något som vi säkert kan förbättra. 
h) Intensivkurs/nybörjarkurs för ”medföljande” kanske lika gärna skulle kunna 
förläggas på torsdag, i annan lokal, samtidigt med ”ordinarie” polskekurs. Då får de 
grunderna och kan öva 3 följande kvällar. Men man kan ju undra hur många och vilka 
som anmäler sig till sådan kurs. De borde ha fått chansen på respektive hemmaplan, 
eftersom de är medföljande till just polskdansare. Samma sak gäller för 
ortsbefolkningen. De bör ha fått chansen hemmavid före uppdansningshelgen. 
i) För att fixa mera info och annonser så behöver vi en PR-ansvarig i resp 
arrangörskommitté, vilket vi konstaterat redan. 

Svar på förslag nr 5. 
Vi noterar kommentaren. 
 

Svar på förslag nr 6. 
1) Vi anser att kvällsdanserna är billiga eftersom det är ungefär hälften av vad det 
kostar att gå ut på allmän dans en lördagskväll. Läs, på vår hemsida  
http://polskdans.com/infoset.htm, vårt svar på ”Förslag 1” m fl, angående dansentrén. 
2) Vegetarisk mat bör finnas, helt klart. 
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3) Ja alla som ska dansa upp ska få ett eget program, även hjälpdansare. 
4) Om alla som redan fått ett program, som vi nu lovar, så behöver man inte köpa 
något. Avgiften för programmet är till för att täcka tryckkostnad på extraexemplaren. 
Om också de ska vara gratis så kan det bli en tia eller tjuga dyrare uppdansnings-
avgift. Varför ska övriga publiken få gratis program? 

Svar på förslag nr 7. 
Förslaget är lämnat till bedömningsnämnden. 

Svar på förslag nr 8. 
Det betyder att Ni som vill visa att Ni kan både dam- resp kavaljerssteg måste dansa 
upp en gång till. Vi ska diskutera frågan vid vårt kommitté-och nämndmöte. 
 

Svar på förslag nr 9. 
Tack för dessa kommentarer/omdömen. Om publiken har svårt att höra det som sägs 
via högtalarna så är det förståligt att det blir extra surr i publiken, vilket ytterligare 
försvårar hörandet. Kanske dålig akustik på Skeer. 

Svar på förslag nr 10. 
Här kommer svaret som Ni kanske inte har tänkt på. När man klarat av SS så kan 
man fortsätta med uppdansning för bygdedansdiplom. Här kommer i stort sett alla 
poängsatta danser att tas upp eftersom de flesta geografiska områden som är 
representerade i dansförteckningen finns på programmet framgent. Vi har redan 
betat av 16 områden och vi har förslag på turordning av ytterligare 12 områden. 
Efter detta, om uppdansningen existerar då, börjar vi om med Hededanser igen. 
Hede var på programmet 1992, vilket var första året med bygdedansdiplom. 
 

Svar på förslag nr 11. 
Långrock och huvudbonad? Vem vill kommentera? 

Svar på förslag nr 12. 
Vi har ett stort lager med diplom som ska räcka ett par år till. Efter detta kan vi 
diskutera om vi ska ändra storlek. 

Svar på förslag nr 13. 
Se ”Svar på förslag 6”, ovan. 
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